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Holnap március tizenötödike. Évfordulója dicső szabadság 
harcunknak, a jobbágyság felszabadításának, Magyarország füg­
getlenségének. És holnap? Mi ünnepelni fogunk. Minden tizedik 
házon lengeni log egy lobogó, minden ötszázadik ember mellén 
díszelegni fog egy szerény nemzeti szalag és feldíszített pódiu­
mokon ismeretlen valakik, hangos frázisokat fognak elpuffan- 
tani a hazáról, a szabadságról. Lesz kölcsönkért banda, rekedt 
„eljen“ és levett kalap mellett türelmesen végig hallgatjuk a hym- 
nust. Aztán / Hiszen mindez csak huszonnégy óráig tart! Env- 
nyit csak meglehet tenni a hazáért? Holnapután már ellehet 
felejteni az egész cécót. A kölcsönkért díszruhát szépen vissza­
adjuk a színháznak s a lechiffirozott beszédeket és vele haza­
fias érzelmeipket elraktározzuk majd jövőre . . .

Így ünnepeljük meg március tizenötödikét. Feltűnés nélkül, 
r~i> , . , , , , . „ okosan és lojálisán. Mert ki tudja? Vájjon nem Írja valaki felllMSStl! 8 llÖOTi mileszril. rovasunl<ra hazafias felbuzdulásunkat? Vájjon érdemes-e egy rö­

vid napért feláldozni állásunkat vagy protektorunk kegvét ? Bi­
zony nem. A haza csak maradjon meg magának s a magyar, a. 
jó magyar soha nefelcjtsen el okosnak lenni, ha jólétének érdeke 
úgy kívánja.

Ezrek gondolkozásával irom e sorokat. És nefelejtse el senki 
az!, hogy holnap, ha ki megyen az utcára, amit lát, minden csak 
hazugság, szemfényvesztés. A lárma, a nemzeti zlobogó, a be­
széd, csak értéktelen zománca a hazafiasságnak, mert abban a 
hangban, abban az „éljen“-ben nem dobban meg a szív hangja, 
nincs abban őszinteség. És higyjék el nekem, hogy ezen a na­
pon, abban a hazájukat rekedten éltető magyar többségben, igen 
sok lesz az az ember, aki rimánkodva várja a közelgő választási 
napokat, hogy jól megfizetett bérért eladja lelkét, hazafiasságát 
Bécs szolgáinak.

Ez a holnapi nap, csak szégyen napja lehet annak a napnak, 
amelyen egykor hazánk lánglelkü apostolai e szegény rab nemzet fel­
szabadításáért, a magyarok istenére felesküdtek. Akkor bitang 
volt az. aki hazájáért halni nem mert már ma? nem tekintik 
becstelenségnek a hazaárulást és az akkori ősök unokái, ma tüleked­
ve törtetnek előre, hogy a haza árverezésénél elsők legyenek a 
piacon. Bűn, szégyen hazafinak lenni. Olyan mesterség ez, amely 
nem jövedelmez s ha nemzeti szint tűzünk mellünkre, még fé-

Botrányok a bnntanyáken.

fi ínség hiénái
Legfrissebb hírek.
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lünk, hogy kikaczagtatjuk balga hi­
székenységünket.

Igazán jobb, ha ez a holnapi 
nap, mentői csendesebb lesz. Ün­
nepeljünk odabenn lelkűnkben, ahol 
elrejthetjük meggyőződéseinket, s 
ahol, az igaz hazaszeretetnek kép­
zeletben emelt oltáránál, humbug 
nélkül imádkozhatunk e szegény 
nemzet függetlenségéért. De, ha már 
lelkünk is sivár, ha már onnét is 
kipusztult a becsület, ham ár kiégett 
belőle a hazaszeretet oltártüzének 
lángja, akkor bizony aljas képmu­
tatás szint ölteni, s hazug szavak­
kal megcáfolni azt a napot, mely 
hazánk történelmének legszentebb 
napja.

Longi A. István.

! ! Figyelem ! !
Mindig szenzációs tarta­

lommal jelenik meg a „HÉT­
FŐI HÍRADÓ.

yaza/iatlan vasutasok.
Megtagadott zenekar.

A kialakuló félben levő politikai vi­
szonyok, az egészországot sakkban tartják. 
Felülről lefelé, mindenki vár és lesi az 
alkalamat, hogy mikor kamatoztathatja 
hazafiatlanságát. Sokan azzal igyekeznek 
feltűnni és személyüknek ezzel az ázsióját 
növeszteni, hogy már jó előre olyan dol­
got tesznek, amelylyel aztán kedvezően 
hízeleghetnek azok előtt, kiktől busás jutal­
mat várhatnak. Hogy mindjárt példával 
is szolgálhassunk, rátérünk a kolozsvári 
vasutasok hazafiallanságára.

Március tizenötödikéi ünnep alkal­
mával, hogy a ünnep minél impozánsabb 
legyen, az Egyetemi Kör vezetősége fel­
kérte a vasúti zenekar elnökségét, hogv 
az ünnepély megtartása idején engedje át 
a zenekart. Az elnökség, válasz gyanánt, 
egy átiratban értesítette a kört, hogy a 
zenekart nem engedélyezheti, mivel a 
tagok munkások és ezen idő alatt ha nem 
dolgoznak, aznapi bérüket elveszítik.

1 ermészetesen, hogy a fenti ügyben 
nem azokat a szegény munkásokat vádol­
juk hazafiatlansággal, de jól tudjuk, hogy 
ennek a megtagadásnak a háta megüti 
olyan meglehetős pozíciójú magy. áll. 
hivatalnok urak állanak és indítványozzák 
e lettet, akik ilyen lettekkel, érdemeket

akarnak a maguk zsebére kihalászni. Hát 
a M. áll. vasútnak a március tizenötödike 
nem lehet ünnep ? Ezen a napon nem 
szünetelhet a műhelyekben a munka és 
arra a napra nem adhatják ki a munká­
soknak a napibérüket, ha nem dolgoznak 
is? Persze, persze. Hová lesz akkor az a 
bizonyos konc, ha a munkásoknak időt 
engednek a hazafiasságra és hová lesz 
a kinevezés, a haladás, ha ilyen lenti dol­
gokban nem igyekezünk feltűnni.

Különben, amint tudósítónk értesült, 
az Egyetemi Kör elnöksége, ebben az 
ügyben, kedvező elintézés végett, Török 
Sándor mühelyfőnökhöz fog fordulni. És 
mi hisszük, hogy Törők Sándor, akinek 
nem egyszer megnyilvánulni hallottuk 
hazafias gondolkozását és úgy érző szivét, 
keresztül fogja vinni, hogy a zenekari 
munkások a holnapi napon, künnjátszod- 
hatnak főterünkön.

feledései a halon üafleszril. 

Hz Ellisalott [iparion leloplemei.
A „Hétfői Híradó“ negyedik számá­

ban, az „Elhallgatott riportok“ rovatá­
ban, a Kolozsvári Raflesz cim alatt, egy 
fejezetet közöltünk, amelyben említést tet­
tünk, egy Kolozsvárt lakó úriemberről, 
akinek foglalkozása» a zsebmetszés volt. 
Az illető, egy meghiúsult betörés révén, 
most a budapesti rendőrség fogdájában 
ül, és ott várja sorsának folytatását.

Ugv hisszük, olvasó közönségünk 
már tudja kiről van szó. Stein erről, a 
gyulafehérvári betörés sikertelen expedí­
ciójának vezéréről, aki Kolozsvárt, a Mo- 
nostori-úton tartott családjával fényes 
lakást.

Steiner inkognitóját, egy budapesti 
detektív fedte fel véletlenül munkatársunk 
előtt, amit aztán nyomban megírtunk az 
„Elhallgatott riportokéban. Akkor, mi 
már sejtettük, hogy Steiner hogyan ke 
resi a kenyerét, sőt a deiektivnél látott 
arcképe nyomán, ősmerős is volt munka­
társunk előtt, aki aztán nem egyszer látta 
őt a főtéri kávéházakban megfordulni.

A jobb sorsra érdemes úriember, 
most tehát biztos helyen van s bűnének 
szégyenét csak családja jjrezheti igazán. 
A kolozsvári Raflesz egy darabig befejez­
te működését, de talán még hamarább is, 
ha a hatóságunk egy kis figyelemmel ki­
séri sorainkat. Hanem mi, nem teljesítünk 
rendőri kötelességeket. Nekünk egyetlen 
célunk, hogy a fenti esettel is igazolandó 
igazságokat meg Írjuk s azokkal a kiván- 
c-i olvasó közönséget kielégítsük.

Üzérkedések a bűntanyán. 
„Ázol! íz iitcih...ielil60 szeretnek”...

Szűk, homályos sikátoroK. Alacsony, 
düledező házsorok. Piszkos, örökké le- 

1 függönyözölt ablakok ... Itt születik, ter­
jed a bűn, s ezek az utcák, amelyben 
szeretnek.

Fáradt, csenevész leányarcok, pénz 
után sovárgó keritőnők, akik eladják 
testüket, lelkűket, mert pénz kell. És jön­
nek a lumpok, az éjszakák mámortól 
hangos vig legényei és megvásárolják a, 
remegő tekintetű perditák felkínált kéjét. 
Veszik a szerelmei, amelynek csak reggel 
van vége. Reggel, amikor a kellemetlen 

j fény magához öleli az alacsony tetejű 
házsorokat, s megvilágítja az utcák szenv- 
nyit.

,. És ezek az utcák amelyben sze­
retnek“. . .

„A Forduló-utca 1 szám alatt, F. M. 
kérdőnél, a héten kiakartak rabolni egy 
fiatalembert . . . Eddig a rendőri jelentés. 
A rendőrség razziát tartott a jelzett la­
káson és kihallgatta a panaszos fiatal­
embert.“

Mennyi minden került, nyilvános­
ságra. Hogy milyen előkelő urak járnak 
ehhez a kéri tőnőhöz, alig hinné valaki. 
Háztulajdonosok, ügyvédek, katonatisztek, 
akik a legnagyobb perverzitással virraszt- 
ják át az éjszakákat. Es azokból, amik e 
helyen lejátszódnak, ritkán kerül nviivá- 

I nosságra valami. Csak akkor, ha egy 
j bűntény történik, ami aztán, a ren- 
j dőrség beavatkozása mellett, furcsa vi­

lágosságot dérit ezen tanyák mizériáira.

terhel a felelősség
A polgármester figyelmébe.

A nem régen történt Hu tv ka-féle 
gyilkosságból kifolyólag tapasztaljuk, hogy 
egy idő óta megint megbomlott a rend 
a hóstátban. Verekedések, késelések, ut­
cai botrányok napirenden vannak s hogv 
a legutóbbi esettel szolgáljunk, Szalma 
János esetét említjük fel, akit a mull hé­
ten közvetlen a Honvéd-utca elején majd­
nem holtra szurkálták össze a földész- 
legények

Hogy a hóstátot, s annak egv bizo­
nyos elemének megfékezésére teljesen

„ERZSEBET“
íí<>*> ew kádfürdő KÍN-8zamo.s-u. X. Felelőn: :*<>:*.
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képtelen ami rendőrségünk. A helyi saj 
tóban elhangzott panaszok, nem egyszer 
támadták a hatóságot, úgyszintén a taná­
csot azzal a váddal, hogv a hóstál, va­
gyon és közbiztonságiing nagy mértékben 
veszélyezteti városunk kultúrájának hír 
nevét. Alig van ember Kolozsvárt, aki, 
hacsak hírből is, ne ismerné a hóstál la­
kóinak — tisztelet a kivételnek —- vé­
rengző természetét. A nagyobbára csu­
pasz állu földészsuhancok a régi magyar 
virtus hangoztatása mellett, olyan vere­
kedéseket produkálnak, amelyeknek vége 
rendszerint a kórházban, vagy a törvény­
szék vádlottak padján nyernek szomorú 
befejezést.

Ezek az esetek indítanak bennünket 
arra, hogy a polgármester részéről sür­
gős óvintézkedéseket követeljünk. Vá­
lasztások előtt állunk. Kicsiny rendőrsé­
günk ezen a napokon a belváros terüle 
lére lesz szorítva, hogy rendre ügyeljen. 
Ki fog ekkor a hóstál verekedő legénye­
ire ügyelni? Jót áll a polgármester, vagy 
a főkapitány, hogy vájjon nem egyszer 
ezen a napokon oly a hóstátban egy 
olyan vérengzés lejátszódni, amelynek 
bűnbakjául aztán megint egy szegény 
rendőrtisztviselő állása fog szükségeltetni. 
Ha jól tudjuk, Szőke Bálint, az oktalanul 
fegyelmi alatt álló rendőrparancsnok az 
egyedüli aki évtizedes rendőri szolgálata 
alatt ember, megtanulta a hóstátol s an­
nak lakóit ismerni. Miért nem sietnek en­
nek az embernek a visszahelyezésével? 
Erős, szakavatott, fegyelmet ismerő rend­
őremberre van szüksége a legénységnek. 
Szőke pedig hosszú szolgálata alatt an­
nak bizonyult, kinek áll hát még mindig 
érdekében, a visszahelyezése, most kivált, 
amikor a legnagyobb szükség van reá. A 
megtörtént rendőrgyilkosság nem lehet 
az ő bűne, mert ha olyan okozati bűnü­
ket keresünk, amilyenért ölet helyezték 
fegyelmi alá. akkor az egész rendőrsé 
günk kicserélését kérhetjük.

Nekünk nem szándékunk Szőke Bá­
lint mellett, harcoló pártállást foglalni 
Személyét alig ismerjük, de a mellette 
rokonszenvező közvélemény megnyilvá­
nulását halljuk és ép ezért követeljük, 
hogy neki jogos parancsnoki állását visz- 
szaadni siessenek azok. akik jogtalanul 
elvették I

Hol lehet 8, esetleg 10 privát óra alatt a 
mai napság szükséges táncokat alaposan 

megtanulni ?
JÁMBOR MIHÁLY I

OKLEVELES TÁNCMESTERNÉL
(A táncmesterek alelnökinél).

UNIÓ-U. 21. SZ. (Retíóut-udvar),
Egy magánóra zsentri bosztonból vagy más 
táncból egy személynek 2 frt. több sze­

mélynek 3 frt.

Hí hallgatott
^rx riportok.

XXI.
Egy öreg riporter szenzációs feljegyzései.

fi fényképalbum.

a portékáit. Azanban Stief emellett nem 
egyszer hazafiatlanságáról is tesz tanú­
ságot. Ami, mindjárt bizonyítékát is szol­
gáltatja ennek, egy csekélység, de elég 

I jelentőségteljes is. Az Egyetemi körben,
1 az elnöki asztalon egy német szövegű 

állónaptári láttunk díszelegni. Síiét úr pre­
zentálta meg azzal a magyar ifjúság köré­
nek elnökét.

Nos, es meg mondja valaki, hogy 
kereskedőink szívvel, lélekkel magyarok, 

j és pártolják, viszik előre a magyarságot.

A Monostori-uton, lakik egy öreg 
asszony. A nénike elegáns lakást tart s 
hogy mire való a felesleges fényűzés, az 
alábbi sorok indokolják. A nénike ugyanis 
talákozó helyül ajánlja fel lakását, szerel­
mes párosnak. Csakugyan szigorúan 
beavatott emberek tudnak e helyről és 
ugyanazok mesélik, hogy az öregasszony 
egy terjedelmes fényképalbummal rendel­
kezik, amelyben nem egy előkelő, de köny- 
nyüvérű asszonykának van megörökítve 
sokat Ígérő profilja. Tehát lehet választani!

Kiadó bolthelyiség.
Értekezhetni Mátyás kir.- 
tér 12. sz. alatt, Hunwald 

Gyula üzletében.

Hill siló nif lereshedi.
fii tus a Uzü Iparrall

#
Egész felesleges munkát végez vala­

ki, ha a magyar ipar pártolásának érde­
kében agitációt fejt ki. Minek? Falra hányt 
borsó az egész, mert mindenütt süket fü­
lekre talál. Lám. hogy messze ne menjünk, 
itt lakik Kolozsvárt egy kereskedő: Stief 
Jenő. Ma már, amikor a honi gyáripar 
elég szépen fejlődik, s mikor Magyaror­
szágnak nem is egy papírgyára van, Stief 
mégis a külföldről szerzi be. nagyobbrészt

fiz „Ínség“ hiénái.
#

Az áltanános nagy drágaság 
és a tejmizéria az, ami e sorok megí­
rására késztet bennünket.

A külföldi városokban az em­
berek meggazdagodnak munkából, 
vállalkozásból, üzletből építésből, 
gyapjúból, bőrből, szövetből, talál­
mányokból. Minálunk más a milliók 
termőföldje és forrása. Vagy lega­
lább a legtermékenyebb földje és 
a legdusabban fakadó forrása. Nem 
a munka, nem a vállalkozás és nem 
az üzlet, hanem az Ínség. Ez lendíti 
fel az embereket céhenként és osz­
tályonként, ez tömi meg abugyellá- 
risokat és szerez nekik telket, házat, 
értékpapírt, automobilt és ami együtt

FRANCIA ANGOL NÉMET 
MAGYAR- OLASZ ROMÁN

TELEFON SZÁM 895.

RUT
NYELVISKOLA
Urak, hölgyek és]

nagyobb gyermekek 
részére.

Belépés bármikor

Deák Ferencz-utcza 38.
cssÉ5j

A „Hétfői Híradó“
mindent megír.

A „Hétfői Híradó“
nem hallgatja el az igazságot.

A „Hétfői Híradó“
nem ismer megalkuvást,

A „Hétfői Híradó“
mindig szenzációs.

A „Hétfői Híradó“
megbízható híreket közöl.

Pártoljuk Erdély egyetlen 
független, szabad szellemben 

szerkesztett lapját, a

Jtétfoi jfiraíót.

ti mégis 
csak a

ott ."»."íí*. < ■ \iíi*: Kolozsvár, Dozsma-utea 5

cég fest,
tisztit
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jár a vagyonnal, tekitélyt, befolyást, 
diszt és becsületet.

Sorrendet tartani nem tudunk. 
Melyik Ínség jött először, azt már 
régen elfeledtették velünk a követ­
kezők. De egy csomóra mindenesete 
emlékszünk. Jött például a széninség 
és beemelte a szeneseket a milliomo­
sok testületébe. A lakás Ínség Krő- 
zusokká tette a háziurakat. A drága 
búza felsegítette a pékeket. A vizbő- 
séggel párosult tejinség a lelketlen 
szövetkezetekkel gyarapította meg 
a kapitalisták derék testületéit. Akik 
az ínségben bizakodtak, azok itt soha 
meg nem csalatkoztak. Az Ínség 
nemtője, kezében az aranyontó bő­
ségszaruval. hiven és szorgalmasan 
megjelen itt. megjelen ott, megjele­
nik a szeneseknek, a téglagyárosok­
nak, a Molkereieknek és áldás fakad 
a lépte nyomán.

igazság lett volna-e az, ha nem 
jelenik meg azoknak a derék embe­
reknek is, akik a jeget aszalják ? 
Hiszen ők sem rosszabbak mások­
nál és bizonyára ők is megérdem­
lik, hogy egy kicsit — felmeleged 
hessenek. Bizonyos megnyugvással 
vehetjük tehát tudomásul, hogy ez 
enyhe tél következtében be fog állani 
a nyáron a jéghiány. És a jégaszaló 
gyárosok előre bejelentik, vagy kije­
lentik. hogy az olvadó, hideg gyé­
mántból nem tudnak az idén annyit 
adni. és még sokkal kevésbbé tudnak 
az idén annyiért adni, mint máskor. 
Szóval az olvadó, hideg gyémánt 
olyan drága lesz. mint az a másik, 
amelyet semmi ti'iz sem tud megol­
vasztani. Jeget csak a bankárnék 
veseihetnek drágakőnek, a fülbeva­
lójukban.

A Hétfői Híradó minden igazsá­
got megír!

A HÉTFŐI HÍRADÓ
LEGFRISSEBB HÍREI.
Szerkesztőségi órák:

Deák Ferene-utca 4. szám 
csütörtökön d. u. 3 és 5 óra 

között.
Matiné a színházban. Pékár Gyula 

fővárosi Író tiszteletére, vasárnap délelőit, 
az Erdélyi Irodalmi Társaság díszes ma­
tinét rendezett a színházban. A matiné 
alkalmával a színházat zsúfolásig megtöltő 
közönség lelkes ovációban részesítette a 
szereplőket.

*

Este. Géczi 3 felvonásos drámája 
»A toloncházban« került mint újdonság 
színre. A darabban kiváló szerepet dombo­

rított Nagy Gyula, Fehér Gyula és Dezséri 
Emma. — Pataki igen jó volt, ezúttal is 
megmutatta, hogy népszínművekre és 
parasztdrámákra termett magyaros tem­
peramentuma és eredeti nyersessége szép 
sikerekhez tudja juttatni. A darab félüres 
ház előtt ment.

Kérelem. Felkéretnek mindazok, 
kik áprilisben lakást változtatnak, hogy 
eme körülményt az c hóban már megje­
lenő Kolozsvári Név és Lakásjegyzékben 
leendő helyesbítés végett posta v. tele­
fon (753) utján legkésőbb f. hó 16.-ig sa­
ját érdekükben is közölni szíveskedjenek. 
Bejelentendő a név és az új lakás ^ utca 
és házszáma. Hantz Pál v. adóhiv. főtiszt. 
Király-u. 6. szám

Eltűnt leányka. Sinkovics Dániel ! 
2 éves Annuska nevű leánya, tegnap lov- 
dai-iít 16 számú lakásáról eltűnt.

Pincetüz. Kossuth Lajos-utca 7 szám 
alatt, tegnap este pincetüz keletkezett. A 
gyorsan kivonult tűzoltóság a tüzet lokali­
zálta.

Ahol nem ismerik a munkaszü­
netet. Krausz J. Kossuth Lajos-uícai var­
rodájában. a vasárnapi munkaszünet mel­
lőzésével, dolgoztak. — A törvényellenes 
munkáról jelentés történt.

Ä 120 kilós részegasszony. Fischer 
Károlyné piaci kofát, mivel részegség 
miatt az utcán botrányt csinált, a rend­
őrség előállította. Tekintettel arra, hogy 
az alkoholista kofa 120 kilót nyom, sze­
kérén szállították be a lendőrségre.

Leánykereskedés. Hirsch Vilma, 
tegnap panaszt emelt a rendőrségen, hogy 
egy kolozsvári ismert keritőnő külföldi 
bordélyházba akarja szállítani. A rend­
őrség intézkedett, hogy a leánykereskedő 
keritőnő előálliltassék.

Társasház építése. A múlt szá­
munkban közöltük a Ferencz József-út 
és Kis-ulca sarkra felépítendő „Mátyás" 
társasház tervezését. Értesülésünk szerint 
a lakások egyrésze már előjegyeztetett, s 
igv valószínű, hogy ez az életre való terv 
rövid idő alatt a megvalósúlás stádiu­
mába jut. Érdekes egyébként, hogy a 
már amúgy is olcsó lakások évi bérei 15 
év múltán 25—30°/0-al alacsonyabbak lesz­
nek, dacára annak, hogy éppen ezen idő­
re veszíti el a ház az adómentességét, a 
mely körülmény annyival fontosabb, mert 
15 esztendő alatt a jelenlegi kolozsvári 
házberek, tekintettel az. egyre növekvő 
drágaságra, kell hogy legalább !n%-al 
magasabbra rúgjanak. A társasház tervei 
megtekinthetők a nyári színház építkezé­
sénél, Baczó mérnök irodájában.

Földes Szeréna
kitűnő hegedüművésznő, ma és mindennap,

a Korzóban hangversenyez. 

Szerkesztői üzenetek.
Bakfis. A legtartósabb ibolyaillat a „Ho- 

henzollern“. A legolcsóbban Rózsa Mórnál sze­
rezhető tie, a Mátyás király-téren.

M. G -né. A húsvéti ünnepek alkalmával 
legokosabban teszi, ha tészta és cukorka szük­
ségleteit Károlyi Sándor Unió-utcai cukrászdá­
jában szerzi be. Meg lesz elégedve.

Felhívjuk az olvasó közönség figyel­
mét lapunkban közölt Stern József íüszer- 
kereskedö hirdetésére. Wesselényi M.-U.12.

A HÉT.
A héten, a süket-némák javára, a 

színház igazgatósága, egy délutáni előadási 
tartott. És ez alkalomra, a színház üres 
volt, vagy hogy igazabban szóljunk, majd­
nem senki sem volt jelen. Szóval most is csak 
bebizonyosodást nyert, mint annyi sokszor, 
hogy a közönség, ha jótékonyságról van- 
szó, nem igen tülekedik az elsőbbségben- 
Pardon! Hamar kivételes alkalmak is. 
Például, ha az igazgató kihirdette volna, 
hogy minden egves páholy vagy zsölleülő 
személynek, a sajtó vagy nyilvánosság 
utján köszönetét mond. Akkor igazán zsú­
folt ház lett volna. Oh. mert mi. emberek,
olvanhiuk vagyunk .

A múlt számunkban, a .Hét* c. ro­
vatában közölte nek utána járva, tudo­
másul vettük, hogy a New-York kávé- 
házban történt teíllegesinzullus, összeszólal- 
kozás közben törtéutés semmiféle idegen 
befolyás alatt nem állott. Minthogy tévesen 
informálódtunk, szívesen igazítjuk ezt 
helvre.

Akar Ön jól mulatni? Akarü

ön kitűnő, házilag kezelt boro­
kat inni?

Menjen el a Bocskcii-kávé- 
házba, ahol pontos és figyel­
mes kiszolgálást talál.

SZÍNHÁZ.
I

Figyelem!
,,KORZÓil-KÁVEHAZ egész éjjel 

nyitva I Friss korhely leves!

Közeledünk a nyár felé : de az első 
fecskénél is hamarabb jelzi a nyarat a 
színház igazgatósága, a ki már is olyan 
darabokat vesz lol -- a közönség bosz- 
szantására — a műsorába, amelyek a 
nvári estéket szokták tűrhetetlenné tenni

Van szerencsém a n. é. 
közönség szives tudo­

mására hozni, hogy az Óv árban 
a jtfátyás kir.-utca 4. sz. alatti

Vf
jtötöön még a n. é. közönségét, v a- m
-1 fN„ftoyai“-

• * * fi JL 1 11 SHRÜd djrtlllUíll All UHU Iliimen«kaveiiázaf átvettem, ginjeid y. yugó, üzletvezető.

mint jóbarátaimat, ismerőseimet figyel 
mes kiszolgálásomról biztosító, magam- 
mat szives jóindulatukba és pártfogá­
sukba ajánlom Kitűnő tisztelettel:
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a szegény színházra szorult közönség szá­
mára — A héten Kadelburg és Presber 
Sötét pont cimü 3 felvonásos vígját ék a 
ment. mint újdonság. A darab, a fenti 
bevezetéshez méltóan, üres, tárgy nélküli, 
igen sok rossz viccel és még több Ízlés­
telenséggel. Egy valami, aminek se eleje, 
se vége nincs, s ami csak igazán egy sö­
tét pont lehet abban az ujdonsági mű­
sorban, amely, nagy megspórlással, hét- 
ről-hétre a közönséget untatja.

Az előadás szereplői, a darabhoz 
méltóan, igen rosszul s csak alig elfogad­
hatóan játszódtak. Ihász bohózati alakí­
tásával határokat lépett át. Körmendi 
mint majdnem mindig -- most is önma­
gának játszott. Nagy Gyulának most az 
egv<zer nem sikerűit szerepét úgy meg­
játszani. ahogy az ő művészetétől elvárni 
szoktuk. Elfogadható játékot egyedül De- 
zséri nvujtott. A darabot megismételték, 
de majdnem üres ház előtt.

Uránia Színház.
fi budapesti Uránia tud. színház színpada.
Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utea 5. sz.

Mü! Miire*. 14-ón Ma!

Pékár Gyuia SS,“, díszelőadás:

pénz © felsége.
Műsor

Háládat!an Történelmi életkép.

Lovassági gyakorlat.
Pali mint csibész.
A hü szolga.
Torquatlo Tasso.
Csipke Legendája.
Madár fogás.

. MÓZES ÉLETE Madiso Cs. 
Péter, a vilaghirii amerikai 
történetíró szcenirozásában

nyílttér.

Érdeke
Nagyságos Asszonyom­
nak, hogy megtekintse

László és Indig-cég
ma megnyílt női divat­
üzletének

kirakatát,
hol kizárólag olyan dol­
gokat fog látni, a mi Ko­
lozsvárott még nem volt.

Egyben értesítjük, hogy az eladást 
a mai napon megkezdettük a leg­
szolidabb elvek mellett. — Szives 
látogatást kérve vagyunk

kezeit csókolva

LÁSZLÓ és IN DIG
Wesselényi Miklós-ulta 11. sz. (sarok)

(Fészl-szállodával szemben).

W+HtHtH .I I .I I n I I

Hirdetések
a „Hétfői Híradódban a legju- 

tányosobhan vállaltatnak.
+eHHHNi

Értesítés.
A közönség fontos anyagi ér­

dekében áll, hogy felkeresse

lnifflz H. és iára

(ezelőtt Ooldmann M.)

Holozsvárt, Mssselényi Nlös-íi.21.
szám alatt levő

ÜZLETÉT,
a hol egy kedvező alkalomból kifolyólag 
megvett áruknak nagyban és jutányosán 
való elárusitására talál.

Az összes helyi piacon levő bolti 
árakkal versenyző árusítás mellett, nagy- 
választék különböző kelmékben, sely­
mekben, harisnyákban, eső- és nap­
ernyőkben, keztyükben és minden férfi 
és női árukban.

fi legolcsóbb bevásárlási forrás.

au

Unittá «.nt • IGholvCitcs műsorral l -l)-Heiyar ak.. riszt-.-. 1 k 1 tu-iy .so t»n.
11 hely ■ -i t: III hcl\ 10 f Tiz éven alóli gyer- 

. Lek k itouák önnestt vtől tételé az i IU. 
lu-iven ‘elét lizelik.

Ctó'aör-5 ő-tói 10 óráig. Oltandó bemenet.

HELLER
LAJOS

EffliaXM ■BESKHEKHEJBKSEUI

nagy .t.

#©

J* 'b* &® gázzal!
^ *

-a E . w y*I » 4 4 me

fi legolcsóbban lehet 
beszerezni a legjobb 

minőségű cipőket.
fíagy választékban 
amerikai cipők 
14 és 11 legrem.

m

m<ki*t :
A n-n-»7Q I val<> főzés kényelme

- ■ ^d^-Z.Cll minden modern kony­
ha elengedhetetlen feltétele.

DnnrJ!z.'t,;il tisztaság. Nagy idő-nendKIVUl megtakarítás. Tűrhe­
tetlen konyhai meleg nincsen.

Azonnal használatra kész.

A gázfözökályhák, “S-
gitőkályhák, a gázvasalók beszerzése 
semmiféle befektetéssel nem jár. mert 
mindezeket a szükséges vezetékkel 
egyetemben aránytalanul csekély, 
havonként fizetendő bér ellenében 
bérbeadjuk.

felvilágosítással készséggel szolgál a 
Teieion: 4i. Gázgyár.

'4
s.A

■4
I»™

4
90

•»

I» K .X X K H iS X E .X X' E lí.

SÁNDOR ÁGOSTON
riaiFi dia Arr rzusTi*:

Kolozsvár, 3lály ás lcirsil.v -tt*i> l Tiió-u. *J.

I avaszi idényre dós választékban kalapok, sapkák, 
nyakkendők, színes és fehér ínyek, harisnyák, 
kentyük, mellények, utazó és sport csikkek slb.

Kellüiiően mérsékelt árak. — Nagy válasz­
ték női kézitáskákban.

FL IT as < 1 2 1 rr A 1* Ali <% $<.
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Kávéház átvétel. Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására

1JUZ.MI, iw, m. *»* ---------------

/■—^ /—y ¥ ™\ z s / \ kávéházat megvet 
(ÍJ sem, hogy azt a legs*

lovíhh VP7PtllP.<KP.m_

hozni, hogy az ITiió-vitviiTiíui levő
/ettem és íőtörekvé- 

legszolidabb alapon — 
tovább vezethessem, a miért is a n. é. 

közönség szives pártfogását kérem — Minden este friss színházi 
vacsora. Kitűnő italok. Szolid árak. Fontos kiszolgálás. Állandó 
női zenekar. — A n. é. közönség szives pártfogását kéri

Kiváló tisztelettel 1'A I^IÍMA ^ . kávés.

Leüolcsi bevásárlási forrás l
r aktar

irill1W1t(filf,,llMIM..■liirm—MI

Vásárolt már Ön £tern J»
utódánál Wesselényi JYl.~u. 12. sz.
A legjobb és legolcsóbb bevásárlási forrás. Csakis a legfinomabb áruk 
kaphatók a legolcsóbb árak mellett. — A vásárló közönség érdekében 
áll ezen üzletet okvetlenül felkeresni és ezen felhívás valódiságáról meg- 
Telefon 859. győsődést szerezni. Telefon 859.

Üzleti órák reggel "7-tői este lO-ig.

?

MsziíMt! lestmsl
villanyerőre berendezett

hentesára™ gyára,
g. |akk Sándor

lakatos-mester

Kolozsvár, jlalom-utca 16. sz. alatt.
Elvállal

■hű 1

a „3otkirály”-hoz
Koloy..svsir. J ölííii—utca —2..

Esernyőket áthúzok és 
javítok gyári árban!

Föüzlet:

Kolozsvár, Mátyás király-tér.
Ajánljuk hentesáruinkat úgy nagy­

ban, mint kicsinyben.
Telefon: 149. Üzlet: 227. :
XXXXXXXX '-XXXXXXX Vidéki megrendeléseket is elfogad, rm

Kérjük mindenütt a leg- 
magyarabb gyártmányt,

a Jyil“, „Sorompó“, 
„Unieurn“

szivarkahüvelyt. Gyártja &

Szivarhhüvtiy-gyár
KIS

Kolozsvárt.

XxXXX XX X XX i«c •'1- ;K ;X

Kolozsvárt, az Óvárban.
g|| Kitűnő borok kaphatók u. |||

I kalap és uri-divatl
I különlegességek áruháza |
© 2

5 Kolozsvár, Főtér. S
s $9

s3e6*K?e©eeeoe€~K:

Valódi márciusi sör
ITlinnennap friss csapolás

RÁCZJÁNOS
vendéglőjében

Kolozsvár, Mátyás kir.-tér.

í

e E9§j -^r ff igrwmirtfrriinnfir«'BTwrm7r «Tf^ciraTrrTr^r^^iffarCTiianrTOrrrgffl^rffr

Ifie|ny
FESZI Sí
mészáros és hentes-áru 
csarnoka, jebr. hó 10.-én 
Mátyás király-tér 26.

Ml
1

m.: Carbonett vörös, Ó és

■1

új mocsolyai; gróf Teleki 
pincéjéből régi pecsenye 
borok és pezsgő minden 
fajtából. — Pontos kiszól- 5ü 
gálás. Tisztelettel @

ámS ©» frit a $ £% «4 * U 6S M 1 íü t<!.I © 49 e
I w
i ii l'ipa“ vi‘iHlé<íiős(‘.

Hirdetéseket
jutányos árban vállalunk.

ees @©f<’
f# kkskto SC5BBBK-z-Mtafíf.;. txssmBterasmaaagmaiiamam

‘irtásra I
»Gloria« poloska-irtó folyadék 
(igen erős holásu és nem maró) 
a legmegbizhatóhb poloska és 
rovar-irtó szer, mely felülmúlja 
az összes eddig lélező szereket

70 fül. és 1 koronás üvegekben. |
Fogápoló szerek

Haj-, ruha- és fogkefék 
Illatszerek 

Piperecikkek 
Szappanok 

Szivacsok
Disz- és hajfósük 

Körömápoló szerek.

„Központi drogéria”
Kolozsvár, Wesselényi jfiikiós-utca 18. 

szám alatt, a főposta mellett.
b—...— nn'inuHiuH»!*11
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jfihová a hétfői jtiraöó jár.
Bánffyhnnyad.

Tigris kávéliáz 
Zöldfa vendéglő

Beazteroze.
Magyar király kávéház 
Fritsch József fodrász

Brassó.
Fran ssy 1 ván ia kávéház 
Royal
Európa szálloda

Csíkszereda.
Jakab Gy. Vigadó száll.

Déva.
Fehérkereszt kávéház 
Kaszinó v
Dobozy Károly cukrász

Díosöszentmárton.
Halász Központi szálloda 

és kávéház
Dés.

Hungária kávéház 
Európa szálloda 
Vasúti vendéglő

Erzsébetváros.
Takarékpénztár kávéház 

és vendéglő 
Központi kávéház és 

vendéglő

Gyűl afehérvár.
Hungária szálloda 
Európa n 
Fritsch Ferenc fodrász

Gyergyószentmlklős.
„Fehérló“ szálloda

Hátszeg.
Berkovich Henrik vend.

Kolozs.
Fürdő vendéglő

Marosvásárhely.
Ritz Albert vendéglő 
Központi szálloda 
Lloyd kávéház

Medgyes.
Szöllő szálloda

Marosujvár.
Kincstári vendéglő 
Uradalmi n

Hagyenyed.
Hattyú szálloda

Nagyszeben.
Római császár szálloda 
Unicum kávéhéz

Nyárádszereda.
Úri casino

Szamosujvár.
Royal kávéház 
Nagyvendéglő

Ssékelyk oosárd.
Vasúti vendéglő

Szászrégen.
Kapussy szálloda 
Sétatéri nagyvendéglő

Szászváros.
Központi szálloda 
Stcfáni János vendéglő 
Orlonás Valér „

Segesvár.
Frank szálloda 
Márton Ede kávéház

Székelyudvarhely.
id. Dercsi Antal vendéglő

Torda.
Japán kávéház 
Erzsébet szálloda

Tövis.
Pályaudvar-étterem.

É

Siskái János
újonnan álnlakiloíl és kibővíteti

vas- és fémöntődéjének
városi felvételi írod á j a
Míiloiit-utoa lO. sz.

M* vas, réz, horgany, bronz, alumi- 
• nium, gép, disz- és kereskedelmi 
öntvényeket, öntött cimjelzö- és cimer- 

------ ---------- táblákat.-----------------
pontos kiszolgálás! Olcsó árak.

3400
l>$iii jelenik

eeeeeeees @e@@ m
Milliomos

lehet - ha jé találmánya van.
9j kieszközöl és értékesít min- 

l den államban. gg gg 
mintákat, ipari és műszaki 
terveket, rajzokat stb. készít.

íj B li! H ll II min l iioi t ail miit Ui-VEdjbyy <^zi«>z<,i. m m

V A SS H A.
szabadalmi és műszaki irodája.
Kolozsvárt, Malom- u. 10.

Oraély legnagyobb illatszertára
Burger frigyes Utóda

Sitik Sorinc
pezsgőgyáros, drogéria, vegyiszer és 

iiiatszertára Kolozsvárt,
>íátyás király-tér 32. szám.
A ,LITTKE‘
pezsgőgyár erdélyrészi főraktára.

ErQély legnagyobb Drogériája.

i'B * & s
65

áruimat
•• f Í9ff

KUúCű miau
^ alanti

áriiNi to ui 2
Boros és vizes poharak 4 és 6 kr. 
Vizesüvegek . . 15, 25 és 35 kr. 
Porcellán tányérok . 9 és 12 kr. 
Solingen evőeszközök párja 27 kr.
Evőkanál........................11-kr.
Kávéskanál........................ 7 kr.
6 személyes likőr-készlet

üvegtálcával, festett . 70 kr.
6 szem. boros készlet . 110 kr.
6 „ vizes „ . 120 kr.
6 » sörös „ . 135 kr.
6 „ étkező „ 500 és 750 kr.

China-ezüst készletek, aján­
dék- és dísztárgyak, fa- és 
nickei-tálcákat a legolcsób­

ban árusítom.

ELSŐRANGÚ
DIVATSZABÓ-ÜZLETE

§
■ Kolozs\rárt,

Kossuth £ajos- és Tivoli-utca sarkán.
Különleges

divatszövetekben
nagy raktár.

set
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Kolozsvári, Mátyás király-tér 29. szám.
(Bánffy-palota).

Befizetett részvénytőke 40 millió kor.

Elfogad betéteket (akarókkönyvecskékre vagy 
folyó számlára. (Chck-szá uhu. 

Értékpapírok vétele és eladása.
Kölcsönt nyújt értékpapírokra.
Leszámítol váltókat, nyereményeket. 
Töriesztéses jelzálog-kölcsönöket a<l földbir­

tokra és bérházakra 
Külföldi utalványok eladása és vétele. 
Hitellevelek a világ minden nagyobb piacára. 
M. kir. osztálysorsjegyek főelárusitó helye.

< )rxési letétek
részére nagy költséggel épített páncólszobálát 
cs az an.jan elhelyezett magánpénztárait Safe 
deposits) a közönség figyelmébe ajánlva, annak 
megtekintésére tisztelettel meghívja az érdek­

lődőket.
Üzleti orak: délelőtt fél 9-től fél 1-ig és dél­

után 3—4-ig.
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Telefon szám 364. K. Nyomatott AjtaiAlbcrt könyvnyomdájában, Kolozsvárt Deák Ferenc-utca 4. sz.

A bank elfogad betéteket
takarékpénztári könyvekre, folyó 
számlákra, azokat f*e í m o n ti í\ s 
nélkül visszafizeti.

Leszámítol váltókat, utalvá­
nyokat,

járadékokat, checkeket, kisorsolt érté­
keket stb.

Értékpapírokat és idegen pénz­
nemeket

elad és vásárol, előlegeket ad érték­
papírokra, folyószámlán és előre meg­
határozott időre.

Díjmentesen bevált szelvé­
nyeket

és elvállalja a sorsjegyek revízióját.

Kibocsát utalványokat, 
checkeket,

hitelleveleket bármely külföldi piacra.

Rendelkezésre tart felek saját 
zárai alatt

tűz- és betörésmentes páncélszekré­
nyeket. (Safe deposits.)

jügyobb ládákba csomagolt és a fél pecsétjével ellátott 
ezüst- vagy aranynemüek, vagy más értéktárgyak külön 
e célra berendezett tűz- és betörésmentes szobában

őriztetnek.

Üzleti órák: délelőtt 9-től fél 1-ig, délután 3—5-ig.

kiárusításra kerülnek naponta reggel 8—12-ig, 
tán 2—6-ig V

a Gentry-áruház
(íebovits Dzidor-cég) Kolozsvár Wesselényi Jd-u. 20 sz. alatt
raktáron levő összes férfi és fiú kalapok, ingek, nyakkendők, esőer­

nyők, keztyük és egyéb divatcikkek

8. oldal. HÉTFŐI HÍRADÓ Március 14.

ERCUR“ IRODA ROVATA.

Értesítés!

Ugyanott kilón etárnsitás m f f® II lg» H® m tt 
férfi, női és gyermek EiFEilESE

«^BaoEsa^soaaraefaEíatassssaM —n——a——————Wmm———■—

Az egész árukészlet tömegben is eladatik. Berendezés eladó
Üzlethelyiség kiadó


